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Конспект занятия по ПДД в первой младшей группе 

«В гостях у Светофорчика» 
 

Цель: 

- Вызвать интерес к правилам дорожного движения и желание их соблюдать. 

Задачи: 

- Продолжать знакомить детей с цветовыми сигналами светофора, закрепить 

представления детей о назначении светофора. 

- Развивать внимание, ориентировку в пространстве, умение действовать по сигналу, 

способствовать развитию речи. 

Материал: 

- Костюм светофора, светофор, рули для всех детей, мячи (красные, зеленые, 

желтые), обручи, разрезные картинки транспорт. 

Предварительная работа: подвижные игры «Светофор», «День – ночь»; 

пальчиковая гимнастика «Машина»; дидактические игры «Собери светофор», 

знакомство с различными видами транспорта и их частями. 

Ход мероприятия: 

Воспитатель: Ребята, я хочу пригласить вас в гости, но к кому, я пока не скажу! 

Поедем в гости? Я предлагаю отправиться на машинах. Повторяем за мной! 

Пальчиковая гимнастика «Машина» 

Заведу мою машину 

(повороты кистями руки, сжатой в кулак) 

Би-би-би, налью бензин 

(три раза хлопнуть в ладоши) 

Крепко-крепко руль держу 

(имитировать движения водителя) 

На педаль ногою жму 

(топать правой ногой) 

Воспитатель: Мы на месте! Но я никого не вижу! К кому же мы приехали в гости? 

Выходит светофор. 

Воспитатель: Ребята! Кто это? (ответы детей) 

Воспитатель: Правильно это светофор. Мне кажется, светофор расстроен. Как вы 

думаете, почему он плачет (ответы детей) 

Светофор: Я потерял свои огоньки! 

Воспитатель: Дети, поможем светофору? 

Берите огоньки и правильно их располагайте. (дети берут огоньки и располагают их 

на светофор) 

Воспитатель: Светофор показывает, когда можно переходить дорогу людям или 

ехать машинам, а когда нужно стоять и ждать. Если горит красный сигнал светофора – 

переходить улицу нельзя! Он говорит - «Стойте и ждите». Желтый сигнал 

предупреждает о том, чтобы вы приготовились к переходу. Когда горит зеленый свет – 

вы можете идти. 

Светофор: Спасибо, ребята! Мое настроение поднялось, и я хочу с вами поиграть! 

Игра «Светофор» 



Ход игры: Воспитатель раздает детям кружки красного, желтого и зеленого цвета. На 

макете светофор меняет цвета, а дети должны показать кружок, соответствующего 

цвета. 

Светофор: Молодцы, ребята! Все правильно сделали! Вы знаете, что на красный 

сигнал светофора ехать нельзя, а на какой можно? (ответы детей). Берите рули, 

покатаемся на машинах? 

Игра «День – ночь» 

Ход игры: На слово - день машины ездят. На слово - ночь едут в обруч, в «гараж» 

Воспитатель: Ребята, смотрите, у светофора загорелся свет! Какого цвета? (ответ 

детей) 

Воспитатель: Правильно красного! 

Стоп машина, стоп мотор 

Тормози скорей шофер 

Красный глаз горит в упор 

Вид он грозный напускает 

Ехать строго запрещает. 

Воспитатель: Молодцы, ребята! 

Светофор: Ребята, а вы знаете, что передвигаться можно не только на машинах? На 

чем еще можно ездить? Передвигаться? (ответы детей) 

Игра «Собери картинку» (транспорт) 

Ход игры: Дети собирают разрезные картинки из двух частей. 

Светофор: Молодцы, ребята! Справились с заданием. Я хочу наградить вас 

(светофор вручает медали) 

Воспитатель: Нам пора возвращаться в детский сад. А чтобы нам вернуться, мы 

должны разложить мячики по цветам. (дети раскладывают мячи по цветам в обручи) 

Все время будь внимательным 

И помни наперед: 

Свои имеют правила 

Шофер и пешеход! 


